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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 17. března 

11:05 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár ve firmě Robert 

Bosch, s. r. o. v Českých Budějovicích. Hasiči z centrální stanice průzkumem 

prověřili, že se jednalo o planý poplach. 

13:11 Technický zásah – Nouzové otevření dveří prodejny eviduje v ulici Plachého č. p. 

302/20 v Českých Budějovicích místní profesionální jednotka. 

20:18 Technický zásah – Na sídliště Máj do ulice V. Volfa č. p. 1317/9 v Českých 

Budějovicích vyjela profesionální jednotka z centrální stanice k monitoringu 

bytového jističe elektrického proudu. Majitel byl poučen o nepoužívání elektřiny, 

dokud neproběhne odborná revize.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 17. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 17. března 

20:48 Požár – K blíže neurčenému požáru vyjela do Vitorazské ulice v Českých 

Velenicích jednotka místních dobrovolných hasičů. Na místě bylo zjištěno, že se 

jedná o nepovolené pálení kabelů, které zasahující hasiči během cca deseti minut 

uhasili. Škoda je nulová. 

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 17. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 17. března 

9:01 Technický zásah – Pomocí sorbentu vyčistili hasiči ze stanice Vimperk ve svém 

městě vozovku od motorového oleje uniklého z osobního automobilu Peugeot 

Boxer. Zásah jednotka provedla ve Sklářské ulici.  

11:22 Technický zásah – Pomoc se naložením pacientky do sanitky poskytla 

zdravotníkům ZZS v ulici Nad Stadiónem č.p. 17 ve Vimperku místní profesionální 

jednotka. 

 



 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 17. března 

13:58 Dopravní nehoda – Následky čelního střetu dvou osobních automobilů 

odstraňovala u obce Sedlice profesionální jednotka ze stanice Blatná. Hasiči 

nemuseli provádět vyprošťovací práce, zranění byli při příjezdu jednotky mimo 

havarované vozy v péči ZZS. Jednotka HZS vozy zajistila proti požáru a zajistila 

úklid komunikace. U nehody zasahoval také vrtulník LZS. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 17. března 

8:36 Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči z centrální stanice 

zabouchnuté dveře bytu v Hošťálkově ulici č. p. 1370 v Táboře.  

8:37 Technický zásah – Do objektu bývalého JZD v obci Libenice vyjela na žádost ZZS 

profesionální jednotka z centrální stanice Tábor, která zde pomohla s transportem 

popálené osoby do vrtulníku LZS.  

21:28 Technický zásah – V obci Ústrašice zasahovali profesionálové z centrální stanice 

Tábor, kteří zde odklidili z vozovky spadlý strom. 

 

 

 


